



Turistička organizacija Vojvodine je u petak, 09.12.2016. godine, u Kulturnom centru "Semberija" organizovala manifestaciju "Dani Vojvodine u Bijeljini", kako bi stanovnicima Bijeljine i okoline predstavila turističke potencijale Vojvodine i unapredila saradnju dve susedne regije. Poseban naglasak bio je na ponudi gradova, salaša, hotela i restorana za predstojeće novogodišnje praznike.

Na konferenciji za štampu prisutnima su se obratili gradonačelnik Bijeljine, Mićo Mičić, potpredsednik Vlade APV i pokrajinski sekretar za privredu i turizam, Ivan Đoković i direktorka Turističke organizacije Vojvodine, dr Nataša Pavlović.

Na ovom događaju su se stanovništvu Bijeljine predstavile turističke organizacije Šida, Rume, Sremske Mitrovice, Vršca, Zrenjanina, Apatina i Banje Junaković, Pančeva, Bačke Palanke, Iriga, Pećinaca, zatim Privredna komora Vojvodine, Novosadski sajam i "Feel Serbia". Vojvođanski duh upotpunili su i zvuci neizbežnih tamburica.

Dr Nataša Pavlović zadovoljna je nastupom u Bijeljini,

- Odziv je bio odličan, kako zainteresovanih turista, tako i lokalnih medija koji su se odazvali u velikom broju i posebno interesovali su za proslavu božićnih i novogodišnjih praznika u Vojvodini. Povodom Dana Vojvodine u Bijeljini konferenciji za medije prisustvovao je i gradonačelnik Bijeljine gospodin Mićo Mičić, a uprava Grada Bijeljine podržala je celokupnu manifestaciju. Ispred Pokrajinske vlade, na manifestaciji je bio prisutan potpredsednik Pokrajinske vlade i pokrajinski sekretar za privredu i turizam, gospodin Ivan Đoković, što je našem nastupu dalo dodatni značaj. Time se na neki način ispunjava želja Turističke organizacije Vojvodine da nastupamo zajedno, organizovano jer tako je naša turistička ponuda kompletna i istovremeno mnogo interesantnija. Bijeljina je drugi grad u zemljama regiona, posle Temišvara, u kojem smo se predstavili i na koji ćemo doći i 2017. godine - izjavila je dr Nataša Pavlović.

Turisti iz Bosne i Hercegovine se godinama unazad nalaze među prva tri mesta prema broju dolazaka u Vojvodini. U 2015. godini, Vojvodinu je posetilo 18,3% više turista iz Bosne i Hercegovine nego 2014. godine, a organizacijom ovakvih specijalnih događaja veruje se da će se taj trend i nastaviti.